

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

■ ФЕРМАМ — ПОЛНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ ТЕМПЫ СНИЗИЛИСЬ

В минувшую неделю, хотя она и была такой же благоприятной для заготовки кормов, как и все предыдущие, труженики полей нашего совхоза несколько снизили темпы заготовки всех видов корма, в том числе и сена. Снизили их даже лидировавшие до этого на сенокосе кормозаготовители совхозов «Родина» и «Сланцевский». Но это и понятно. Планы свои они выполнили еще на предыдущей неделе, а потому и настрой, взятый с начала лета, несколько упал.

Вот то, что по-прежнему не торопятся в «Старопольском», ничем объяснить нельзя. Здесь травы на корню еще чуть ли не на половине имеющихся площадей. И когда их уберут, не известно, поскольку в хозяйстве переломались все косилки, и косить травы практически нечем. А между тем, они и без того уже потеряли всякую ценность, поскольку из-за сухости давно лишились протеина. Уже и сено, заготовленное на прошлой неделе, может быть признано в лучшем случае третьесортным. Так что время для заготовки сена — этого самого необходимого корма для крупного рогатого скота, практически упущен земледельцами этого хозяйства. Тем более, если учсть, что подошли сроки для выполнения и других работ. Подоспела пора убирать семянники многолетних трав, на следующей неделе можно будет начинать выборочную жатву зерновых, начинать копать ранний картофель, завершить подготовку почвы к севу озимых.

Словом, дел, как всегда в это время, невпроворот. И остается только недоумевать, почему так не расторопны некоторые земледельцы. А не торопятся нынче и кормозаготовители совхоза «Аврора». Про-

В 1992 году труженики совхозов района планируют ЗАГОТОВИТЬ:

сена — 17 438 тонн,
сена — 11 935 тонн,
зеленой массы на силос —
53 674 тонны,
соломы — 1 162 тонны,
корнеплодов — 11 560 тонн,
фуражного картофеля — 770
тонн,
зернофуража — 2 556 тонн.

Всего кормов в кормовых единицах — 24 208 тонн.

ЗАГОТОВЛЕНО:

сена — 16 322 тонны,
сена — 1 170 тонн,
зеленой массы на силос —
13 790 тонн,
витаминной резки — 125
тонн.

Всего кормов в кормовых единицах — 9 556 тонн.

шла половина лета, а они запасли лишь 35 процентов кормов в кормовых единицах от того, что планировали. В «Старопольском» их вообще 26 процентов, в «Сланцевском» — 40, в «Родине» — 45, в «Осьминском» — 54 процента.

Наверное, нет смысла еще раз напоминать сельчанам, что время не ждет — истинный крестьянин и сам отлично знает, что чем меньше поспит сегодня, тем спокойнее и сытнее будет его жизнь зимой. И все же хочется поторопить тех, кто еще по старой привычке уповаляет на «потом», да на то, что купит корма у государства или более расторопного соседа. На это ведь теперь нужны большие деньги.

СВЕДЕНИЯ о заготовке кормов по совхозам района на 29 июля текущего года (по данным агрослужбы управления сельского хозяйства)

Наименование хозяйств	Скошено сенных и много- летних трав (в га)	Заготовлено кормов в кормо- единицах на усл. го- лову КРС (в ц)	Заготовлено (в кг)							
			Сена		Сенажа		Витаминной резки		Зеленой массы на силос	
Факт	План	Факт	План	Факт	План	Факт	План	Факт	План	
«Родина»	2201	9,9	5157	4500	1170	3000	125	500	2198	12272
«Осьминский»	1364	9	2530	2530	—	—	—	—	3560	10332
«Сланцевский»	1520	7,4	4362	3800	—	2385	—	—	—	9928
«Аврора»	2008	6,8	2314	3000	—	4000	—	500	4703	8632
«Старопольский»	1486	5,8	1959	3608	—	2550	—	—	3329	12510
По району:	8579	7,9	16322	17438	1170	11935	125	1000	13790	53674

НАЧАЛИ УБИРАТЬ СЕМЕННИКИ

И как всегда, одними из первых начали их жатву и обмолот земледельцы совхоза «Сланцевский». В этом году все семянники многолетних трав в этом хозяйстве размещены на втором (Загривском) производственном участке, и доверено это ответственное дело арендному звену, возглавляет работу которого один из опытнейших механизаторов, передовой комбайнер А. М. Попков.

Но это только начало жатвы. На корню еще дозревают

райграс пастбищный и тимофеевка луговая, разместившиеся на 53 гектарах. А там и зерновые пора убирать. Нынче они — и ячмень, и рожь, и овес — поспевают разом. Придется покрутиться здешним земледельцам. А опыт в этом деле у них богатый. Каждую жатву первыми начинают и первыми завершают ее, получая самый большой намолот с каждого гектара.

А. ГИНДОВА.

Медалисты

Ипатова). Впервые в этом году школы получили право на прямую, минуя районную, выходит на областную медальную комиссию. И школа № 3 этим правом воспользовалась.

Районная же комиссия занимается присуждением серебряных медалей.

— И сколько же выпускников школ получили их?

— Семь человек: четверо из школы № 2 — это Олег Латышев, Светлана Кузнецова, Александр Галанов, Юлия Смирнова. И трое — из школы № 3: Наташа Шулакова, Таня Шубина и Таня Кальхерт. Это ребята, имеющие не более двух «четверок».

— Раиса Григорьевна, а как определились медалисты в выборе профессии?

— О всех сказать не могу — полной информацией еще не обладаю. Но, к примеру, судьба Димы Гамазина определилась еще до школьных вы-

пусковых экзаменов: он был принят в педагогический университет Санкт-Петербурга. Дима учился в педагогическом классе учебно-производственного комбината, и 10 его выпускникам было дано право предварительной сдачи экзаменов в университет. Дима сдал экзамены очень успешно.

Игорь Капустин поступил в авиастроительный институт, Олег Латышев — в технологический институт. Эти двое ребят участвовали в собеседовании, которое проходило с претендентами для обучения в Канзасском университете в США. Дело в том, что нынче области дано право отобрать 10 претендентов для обучения в этом университете, а собеседование проходили 30 человек.

— Знаю, что Игорь и Олег прошли его успешно. Как дальше будет решаться их судьба, точно сказать не могу. Нет пока и точной информации, как определились остальные медалисты. Думаю, что к этой теме мы еще вернемся.

Кто посадил картошку...

Весной по заявлению ветеранов войны и труда, инвалидов были выделены участки под посадку картофеля за деревней Большие Поля. Участки вспахали, удобрили, городские власти помогли приобрести посевной материал. И картошка на этих участках сейчас растет, набирает силу.

Руководители ветеранских организаций сообщают: 1 августа в 10 часов состоится собрание всех, кто посадил на выделенных участках картошку. Собрание будет проходить прямо на поле. Помимо других вопросов пойдет речь и о борьбе с колорадским жуком.

Т. ШИХОВА.

Куда исчезли герои?

Мы уже привыкли видеть в районе больничного городка, напротив магазина «Уралочка» портретную галерею Героев Советского Союза и Героев Социалистического Труда — наших земляков. И вот в один прекрасный июльский день постыри со стенда исчезли.

Куда и по чьей воле? Развяснение дала управляющая делами городской администрации Г. М. Шувалова:

— 17 июля по просьбе председателя горсовета С. А. Лахно представители «ЖПЭПа» — жилищно-производственного эксплуатационного предприятия — сняли портреты. Дело в том, что есть попытки испортить стенд. Для сохранения портреты решено пока передать в городской музей.

В дальнейшем планируется перенести стенд в центр города, на видное место.

Сколько собственников жилья

Как идет в городе приватизация жилья? На этот вопрос мы попросили ответить специалиста агентства по приватизации жилья Ольгу Семеновну КРЫЛОВУ.

— Всего подано 1664 заявления на приобретение квартир в собственность. 369 человек получили на руки документы, подтверждающие, что они стали собственниками жилья, из них 315 квартир переданы безвозмездно. Остальные платили различные суммы, самая большая — 12 тысяч рублей. Столько платит один человек, приобретая в собственность двухкомнатную квартиру или двое — трехкомнатную в новом жилом фонде.

— Всегда ли удается выдержать двухмесячный срок при оформлении документов?

— К сожалению, не всегда: несколько организаций участует в этом. Но мы стараемся укладываться в срок.

— Какова сейчас стоимость квадратного метра жилья в городе, приобретаемого в собственность?

— 496 рублей. И, думаю, до конца года она не изменится. Что будет дальше, трудно сказать.

— Возросла ли плата за

оказание услуг по оформлению документов?

— Да, сейчас эта плата составляет 781 рубль, а с 28-процентным налогом — тысячу рублей. Агентство — организация хозрасчетная, на хозрасчете и те, кто участвует в оформлении документов на приобретение жилья в собственность. Они повышают расценки на свои услуги, что сделано, в частности, бюро технической инвентаризации. Соответственно и общая плата за оформление документов выросла.

— Видите ли вы радость на лицах тех, кто становится собственником жилья?

— Радости особой нет, поскольку человек почти не чувствует разницы — живет ли он в государственной квартире или собственной. Квартиплата остается низкой, а стоимость всех коммунальных услуг резко возросла, и в итоге мы все платим за жилье сейчас «кругленькие» суммы. Единственное, что приобретают сейчас собственники жилья — это свободу в распоряжении своей квартирой: они могут ее продать, завещать и прочее.

Записала Т. КРЫЛОВА.

БЮДЖЕТ РАЙОНА. ДОХОДЫ И РАСХОДЫ

Общий план доходов за первое полугодие выполнен на 217 процентов. Во втором квартале планировалось получить доходов 75 миллионов рублей, выполнение составило 76,4 миллиона рублей или 133 процента.

Не выполнен план доходов от налога на добавленную стоимость. Возвраты по налогу на добавленную стоимость (НДС) в городском бюджете превысили сумму поступлений на 315 тысяч рублей — план поступления НДС 3279 тысяч рублей. Основная сумма поступлений проходит по ЛПО «Ленинградланец», и все возвраты идут за счет того, что сланец, продаваемый в Эстонию, не облагается налогом. Возвраты по налогам на добавленную стоимость на сегодняшний день не выплачиваются из городского бюджета из-за отсут-

ствия источников поступления. Например, остаток долга на налог на добавленную стоимость из бюджета ЛПО составляет 875600 рублей и будет возмещен по мере поступления этого налога.

Налог на прибыль выполнен на 124 процента за счет фактических перерасчетов в сумме 19322 тысячи рублей. Пере выполнены план по подоходному налогу в связи с увеличением заработной платы.

Лесной доход выполнен на 147 процентов ввиду увеличения платы за древесину. Госпошлина выполнена на 162 процента за счет увеличения ставок госпошлины. Налог на имущество выполнен на 127 процентов. Плата за воду, забираемую промышленными предприятиями, составила 8 процентов к плану. Это в связи с тем, что были заложены

в план расценки, увеличенные в несколько раз. Но они не утверждены, и расчет за воду берется по старым расценкам.

Расчетная часть бюджета выполнена на 104,5 процента. Исполнение сверх уточненного плана по бюджету вызвано направлением на дополнительные расходы перевыполнения плана поступления доходов. Всего по бюджету района на расходы направлено перевыполнение доходов в сумме 4535,5 тысячи рублей. Дополнительно изысканы средства на повышение заработной платы в учреждениях здравоохранения — 2030 тысяч рублей, в учреждениях народного образования — 2208,8 тысячи рублей, социального обеспечения — 48 тысячи рублей. Кроме того, на повышение заработной платы работникам бюджетных учреждений в

бюджете были предусмотрены ассигнования на здравоохранение — 1500 тысяч рублей, просвещение — 1565 тысяч рублей, культуру — 226 тысяч рублей.

На предоставление кредитов предприятиям и организациям израсходовано 5100 тысяч рублей.

Осталась неосвоенными ассигнования по госкапвложению — 6086 тысяч рублей, так как оплата выполненных работ и оборудования производится в июле. Из этих ассигнований 2 миллиона рублей были перераспределены на другие отрасли: здравоохранение — 500 тысяч рублей, народное образование — 1,5 миллиона рублей.

По районному территориальному медицинскому объединению недонесрасходованы ассигнования на приобретение

мягкого инвентаря: из планируемых 290 тысяч рублей израсходовано лишь 90,1 тысячи рублей. Средства на капитальный ремонт освоены полностью. Произведен ремонт пещеблока и частичный ремонт тубдиспансера на сумму 815,1 тысячи рублей при плане 853 тысячи рублей. Приобретены медицинское оборудование и инвентарь на сумму 230,3 тысячи рублей при плане 280 тысяч рублей.

По учреждениям народного образования ассигнования на капитальный ремонт израсходованы на 73,7 процента, не закончен ремонт в детском саду № 19.

Допущена задолженность по родительской плате, в дошкольных учреждениях на сумму 2,4 тысячи рублей, в школе-интернате — 2,9 тысячи рублей. Ранее этого не наблюдалось. Причина неуплаты за содержание детей в современных трудностях с выплатой зарплаты считается объективной.

СВЕТ В ОКОШКЕ

МИЛОСЕРДИЕ

Запомнилось, как один пожилой человек сказал:

— В душе мы все боимся смерти. А надо бояться не смерти, а старости. Однократной старости.

Она подкрадывается незаметно. Кажется, еще вчера человек был полон сил, работал, его уважали и ценили. А теперь, пережив потерю близких, остался один — часто больной и беспомощный. И единственным родным человеком становится чужой, должностной которого звучит слишком официально — социальный работник. Но сказать, что приходит он к старикам по долгам службы, было бы не верно. Не только служебный, а человеческий долг сострадания к ближнему зовет людей, ставших социальными работниками, на помощь к однократам старикам. По крайней мере, большинству из них. Иначе чем объяснить их привязанность к своей работе? Высокой зарплаты нет — получает социальный работник 1200 рублей, по нынешним временам смехотворно мало. А как непросто обслуживать больных престарелых людей, думаю, каждый представляет. Особенно на селе, где ассортимент товаров в магазинах победнее, и живут старики в деревнях, между которыми не один километр. А социальному работнику надо успеть к каждому и принести то, что заказано. Так что же заставляет его оставаться верным своей профессии?

— Не могу бросить своих стариков, — просто сказала Надежда Александровна Ворончихина, социальный работник из Старополья.

В отделении социальной помощи она работает практически с момента его организации — почти четыре года. Понача-

ТУРЦИЯ ПЛАТИТ ВАЛЮТОЙ

В турецком небе решают проблему экономического выживания авиаторы Санкт-Петербурга. Не надеясь привлечь из-за непомерных тарифов пассажиров на трассах СНГ, они загрузили простававшие самолеты работой за границей. Четыре лайнера типа Ту-154 и один Ил-86, пилотируемые российскими экипажами, отданы в аренду авиакомпании «Султан эйр». Из Стамбула они совершают рейсы по линиям Европы, Африки, арабского Востока.

Корреспонденту СПб-ТАСС не удалось узнать подробнос-

ти о деталях коммерческой сделки. Известно лишь, что летчики, техники и бортпроводники получают жалование в конвертируемой валюте, а авиапредприятие — владелец самолетов — имеет доходы в рублях. И хотя оплата весьма далека от стандартов, принятых за аналогичный контракт ведущими авиакомпаниями мира, петербургские авиаторы не испытывают, кажется, чувства уязвленного самолюбия.

Л. ФРОЛОВ,
(СПб-ТАСС).



НАШ ГОРОД СЕГОДНЯ. Улица Гагарина.
Фото Ю. Терентьева.

ДИСКУССИОННАЯ ТРИБУНА

СЛОВАМ ВЕРЫ НЕТ

17 июля в газете «Знамя труда» прочитал статью члена движения «Демократическая Россия» Е. Швалева. И невольно задумался: кому пишет г-н Швалев, на кого рассчитывает? Неужели мы все такие глупые, не разбираемся в нынешней политической обстановке? А по правде — у нас пока никакой демократии нет. Такая демократия, которую нам диктуют бывшие работники старой номенклатурной системы, — не демократия. Некоторые считают, что при нынешней демагогической демократии все позволено и можно безнаказанно красть, расхищать государственную собственность.

И в этих словах нет никакой игры, красовки — посмотрите, мол, какая я благородная и чистая. Это для Надежды Александровны бесспорная истина, такая очевидная, что и обсуждению не подлежит.

И после беседы с нею уже не приходится спрашивать: за какие такие особые заслуги фотография Ворончихиной помещена на Доску почета в облсобесе.

Но все же заведующая отделением социальной помощи Ирина Петровна Панова считает нужным пояснить:

— Необыкновенной ответственности человек. И очень добряя, ласковая к людям. За это ее и ценят. А еще очень талантливый человек — как она поет! Муж прекрасно играет на баяне, они — душа любого коллектива. Рада, что человек такой душевной щедрости работает в нашем отделении — человек, который умеет понять и помочь. Вот поэтому и благодарны Надежде Александровне ее подопечные.

Т. КРЫЛОВА.

Те, кого раньше разоблачали в грязных махинациях, на сегодня «лучшие» люди, дельцы, коммерсанты. Цветет спекуляция. Кому говорить, на кого надеяться? Раньше можно было пойти в горком КПСС, обратиться в вышестоящие организации, в правоохранительные органы. А теперь некуда обратиться с жалобой. Будешь доказывать нечестность какого-нибудь начальника, сам же в дураках останешься, еще доносчиком посчитают.

Нужно было бороться не за личную собственность, а за общественную, как это было после войны. Нас подвела не КПСС, а партийные приспособленцы. Поэтому я считаю, что не партию надо судить, а того, кто ее предал, кто весь народ наш сделал рабом иностранного капитала.

Простые рабочие люди раньше жили не хуже, чем при нынешней выдуманной «демократии». Никто не спорит: реформы нужны, но не такие, что ведут нас к гибели. Деньги, что люди копили годами, совсем обесценились, мы превращаемся в нищих. Где же справедливость?

Выбирали народных депутатов, они заседают на съездах, на разных комиссиях. И ничего не сделано для улучшения жизни людей. Г-н Швалев создавал когда-то в Сланцах народный фронт, потом появилось движение «Дем. Россия». Теперь вот создан комитет в защиту прав и свобод нынешней демократии. Сомневаюсь, господа, что вам теперь кто-то поверит. Ведь словам больше веры нет. Надо делать, а не говорить. А вы все ждете, чтобы кто-то что-то полезное сделал.

Б. ПЕТРОНИС,
житель города.

ОБЪЕКТ СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ДЕЛА СТРОИТЕЛЬНЫЕ

К сожалению, не всегда наши желания совпадают с возможностями. Хотя и очень хотели директор объединения «Ленинградсланец» Г. Б. Фрайман, директор стадиона «Шахтер» В. Ф. Серянкин нынче День шахтера отпраздновать на вновь отстроенном стадионе, но это, по-видимому, не удастся. Даже если буквально с сегодняшнего дня организовать работы круглосуточно. Теперь уже и строители товарищества «Бумеранг», жаждущие работать, но часто простоявающие из-за отсутствия материалов, не могут наверстать упущенное. А планировалось стадион сдать в эксплуатацию еще в ... мае.

Стадион обещает быть хорошим, оснащенным спортивным сооружением, способным проводить профессиональную подготовку спортсменов, большие соревнования, вести оздоровительные мероприятия. Частично он уже действует около года. В новом кирпичном здании, фасадом выходящим раз на ул. Спортивную, работают две группы здоровья, тренажерный зал, секция тяжелой атлетики, к услугам занимающихся здесь бытовые удобства. Стадион обнесен капитальной бетонной оградой. А вот что за нею, внутри? По-

ле, трибуны, и что-то очень необычное — легкое, светлое, крылатое возводится в глубине стадиона. Это будет физкультурно-оздоровительный зал (ФОЗ) из алюминиевых конструкций и стекла. Купил его цементный завод и этим внес пай в строительство стадиона и в будущее пользование им. Увы, это еще когда-то будет, потому что сейчас все еще далеко не в завершенном состоянии.

Сейчас всякое говорят: не надо было вообще затевать это строительство, а если и строить, то выбрать надо было наиболее простой, наиболее дешевый и доступный вариант. Сейчас, чтобы вести такуюстройку, да собственными силами, надо обладать геронческими и в то же время авантюрными качествами. Ее надо или бросить, или вывернуться наизнанку, но довести до ума. В ЛПО настроены на второе, несмотря ни на что. Странка, пожалуй, и держится в основном благодаря заинтересованности, настойчивости и энтузиазму руководителя объединения Г. Б. Фраймана. Иначе заглохнуть бы ей на первом препятствии, связанном с финансовыми труд-

ностями, с высокими ценами, растущими с каждым днем, с предоплатой, с ненадежностью партнеров в строительстве.

Да, конечно, если бы снова начинать, было бы все по-другому. Роскошь, наверное, сегодня делать трибуны из железобетонных плит. Еще недавно одна плита стояла 1000 рублей (уже по подскочившим ценам), сегодня она — около четырех тысяч. Да и выглядят они тяжеловато и громоздко для в общем-то небольшого стадиона. Но это, наверное, чисто по-шахтерски, от щедрости души.

Работы с трибунами еще очень много. Но она посильна, если бы не простой у бригады А. П. Максимова из «Бумеранга». Не было долго кирпича, чтобы строить под трибунами подсобные помещения. Теперь его купили, и делают, видимо, сдвигаются. Но не идет работа на дальнейшем монтаже спортивного зала. Бригада В. Д. Остапчука из акционерного общества СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж» снята отсюда на другой объект. И здесь прямо говорят, что дело стоит из-за И. И. Голенко (руководитель монтажной организации), мол,

подводят монтажники. Недоукомплектован еще и сам зал, так что и монтажников, будь они здесь, сдерживали бы цементники. Ну, а о начальнике ПМК-15 В. В. Алексееве вспоминают ежедневно, так как дело рук работников этой организации постоянно перед глазами. Сиявшись с объекта, они как оставили неровным поле, так теперь их не зазывают никакими калачами. Потому как калачи эти съедены, а слова заверения о том, что поле будет выровнено, остались пустозвоном. Директор стадиона В. Ф. Серянкин никогда до этого не имел дела со строителями и поддался на уговоры подписать ведомости, вот теперь, начиная с мая, и ходит за Алексеевым, выпрашивая свое. Впрочем, видимо, будет осторожнее. А ведь как плохо не доверять друг другу. Понятно, что сейчас всеми отношениями вешают деньги, но и слово должно оставаться в цене, в чести. Иначе никакую жизнь не построишь. И потомстройка эта нерядовая, в ней заинтересовано все население центральной части города. Стадион примет не только шахтеров, цементников, но и всех тех, кто пожелает заниматься спортом, своим оздоровлением. А это могут быть и дети самих же строителей, их семьи.

О. СВЕТЛОВА.



«Я так хочу, чтобы лето не кончалось...»

Фотоэтюд Ю. Терентьева.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

ДАВАЙТЕ УЧИТЬСЯ СЧИТАТЬ

Читатели интересуются тем новым, что появляется в налоговой политике. Например, при продаже каких-то вещей в коммерческих магазинах со сдатчика высчитывается 12-процентный налог. Насколько это правильно, спрашивают читатели? Ведь не всегда человек приносит вещь в магазин с целью наживы.

На этот и другие вопросы, связанные с налогообложением физических лиц, отвечает начальник отдела налогообложения граждан Росталогинспекции по Сланцевскому району Л. И. ЛЕОНТЬЕВА.

— В соответствии с Законом РСФСР от 07.12.91 года «О подоходном налоге с физических лиц» и инструкцией по применению указанного налога № 8 от 20.03.92 г. привлекаются к налогообложению граждане, осуществляющие продажу имущества, принадлежащего им на праве собственности, в порядке осуществления коммерческой деятельности — по доходам, получаемым от такой продажи.

Для целей налогообложения под коммерческой деятельностью при продаже гражданами принадлежащего им на праве собственности имущества понимается:

— торгово-закупочная деятельность граждан, зарегистрированных в качестве предпринимателей;

— регулярная (неоднократная) продажа (перепродажа) имущества с целью получения дохода;

— продажа имущества, специально приобретенного для этой цели.

Налогообложение указанных лиц осуществляется налоговой инспекцией на основании данных деклараций о фактическом доходе и сведений, полученных от организаций о выплаченных доходах и удержаных налогах.

В инструкции Госналогос службы Российской Федерации (п. 52) предусмотрено, что организации (муниципальные и коммерческие магазины) обязаны удерживать подоходный налог с суммы выплат: у граждан, постоянно проживающих в России, — по ставке 12 процентов, у граждан, не имеющих постоянного местожительства.

При проверке рынка в случае установления фактов уклонения от регистрации будут составлены протоколы об административном правонарушении. Об этом и о многом

стремится в России, — по ставке 20 процентов.

В целях исключения факта повторного налогообложения не удерживается в коммерческих магазинах подоходный налог только с лиц, зарегистрированных в качестве предпринимателей. Продажа имущества, бывшего в употреблении, подоходным налогом не облагается.

До 1 апреля 1993 года все граждане, получающие доходы от продажи имущества, обязаны представить в налоговую инспекцию декларацию о фактических полученных ими в течение календарного года доходах и произведенных расходах, связанных с извлечением этих доходов.

Для заполнения декларации гражданам необходимо вести учет доходов и расходов.

В случае, если гражданин сдал имущество только один раз и с него был удержан подоходный налог магазином, то налоговой инспекцией после 01.04.93 г. будет налог возвращен.

Граждане, изъявившие желание заниматься торговлей винно-водочными изделиями и пивом, должны зарегистрироваться в качестве предпринимателей.

Граждане, получающие доходы от реализации табачных изделий и промтоварных изделий на рынке, обязаны зарегистрироваться в налоговой инспекции.

При проверке рынка в случае установления фактов уклонения от регистрации будут составлены протоколы об административном правонарушении. Об этом и о многом

«Помоги себе сам!» — этот девиз обрел в настоящее время чрезвычайную популярность и стал руководством к действию для многих. Позаботиться о своем здоровье и сделать себя счастливым — вот главная идея книг, которые вы можете найти в фонде районной библиотеки.

Книга «Как быть здоровым» представляет собой своеобразное руководство по здоровому образу жизни. Составлена она специалистами из США и поможет каждому, кто захочет бросить курить, избавиться от лишнего веса, перестать есть все без разбора. Книга поможет новичку спокойно и без лишних нагрузок привыкнуть к регулярным занятиям спортом. Главное же достоинство книги — прекрасный язык и тонкое чувство юмора.

Как вы думаете, сколько может прожить человек? 70—80 лет? По мнению известного английского геронтолога Джастин Гласс, человек может вести активную и творческую жизнь до 180 лет. Ее книга «Жить до 180 лет» повествует: «Вы должны поднять паруса своего корабля и плыть к отметке 180. Вы должны верить, что достигнете ее, и должны сделать для этого все возможное. Организм человека — это великолепная самообновляющаяся система. Самопознание откроет вам глаза на самих себя, вы увидите, какими вы можете стать, если приложить серьезные усилия. Поможет вам в этом специальная программа, помещенная в книге».

ХХ век заработал себе репутацию века научно-технического прогресса и стрессов. Бурный темп жизни, перегрузки, конфликтные ситуации на службе и дома — вот далеко не полный перечень факторов, ставящих человека перед угрозой невротического срыва. Как же победить невроз? Как излечить головную боль и бессонницу? Что такое сугочная тренировка и как она поможет сохранить психическое равновесие? Об этом и о многом

«Помоги себе сам!» — этот девиз обрел в настоящее время чрезвычайную популярность и стал руководством к действию для многих. Позаботиться о своем здоровье и сделать себя счастливым — вот главная идея книг, которые вы можете найти в фонде районной библиотеки.

Следующие книги объединяются одной темой — массаж. Легенда гласит: один китайский император занемог, головная боль не давала покоя ни днем, ни ночью. Однажды случайно он ударил себя по ноге — и, странное дело, боль, как рукой, сняло. С тех пор окрестные жители при головной боли стали нарочно ударять себя обломком камня по ноге. Так родился первый прием массажа.

Преимущество массажа состоит в том, что его приятно принимать и делать. Он и возбуждает, и успокаивает, и дает бодрость, способствует более быстрому выздоровлению. В разных странах, у разных народов имелись свои приемы и секреты массажа.

Книга «Массаж, доступный каждому» знакомит с европейским массажем. Это мини-атлас классического массажа, эффект которого связан с механическим воздействием на обширные участки кожи и мышц. На другом конце Евразийского континента, в Японии, популярен массаж шиатсу. Его эффект направлен на улучшение той или иной функции, работы того или иного органа. Шиатсу — японская терапия надавливания пальцами. «Суть шиатсу подобна чистой материнской любви», — считает автор книги «Шиатсу» Токуиро Намикоши. В книге очень подробно рассказывается об этом необычном для нас методе, показаны основные точки и приемы надавливания.

Следующий вид массажа — микромассаж. Это иглотерапия без иголок, где массаж производится одним пальцем — указательным, средним или большим. Микромассаж нацелен в строго определенный адрес, освоить его сложно, но эффект от него стоит затраченных усилий. Специальный

вид — аурикуло-терапия — микромассаж точек уха. Китайские врачи утверждают, что ухо связано со всем организмом и, воздействуя на точки ушной раковины, можно лечить заболевания различных внутренних органов. Подробно ознакомиться с приемами микромассажа можно в книге П. П. Соколова и Ю. Н. Герасимова «Помоги себе сам».

А. А. Бирюков, «Массаж в борьбе с недугами». В сравнительно небольшую книгу автору удалось вместить рекомендации, которые помогут с помощью массажа справиться с немалым числом весьма распространенных недугов; он применяется при ушибах, подагре и плоскостопии, при остеохондрозе и радикулите, при невралгии, при головной боли, при хронической пневмонии, при гипертонической болезни и т. д.

Одна из заповедей древней Индии говорила: «Если посмотреть на природу взглядом врача, ищущего лекарств, то можно сказать, что мы живем в мире лекарств». Речь шла о лекарственных растениях, или фитотерапии. Народная медицина черпала нужные ей сведения из «травников» и «вертографов», современным поклонникам траволечения поможет справочник, красочно оформленный, «Лекарственные растения на приусадебном участке» — для тех, кто захочет устроить «аптекарский огород» у себя на садовом участке.

Здоровье — хрупкий дар природы и заботиться о нем нужно каждый день и самому. Ждем вас за эти ми и многими другими книгами в библиотеку (ул. Ленина, д. 19).

Т. ЛОМАКИНА, заведующая отделом обслуживания районной библиотеки.

Подними паруса своего корабля

ОБЗОР ЛИТЕРАТУРЫ

другом расскажет книга Ю. Тарнавского «Срыва можно избежать».

Следующие книги объединяются одной темой — массаж. Легенда гласит: один китайский император занемог, головная боль не давала покоя ни днем, ни ночью. Однажды случайно он ударил себя по ноге — и, странное дело, боль, как рукой, сняло. С тех пор окрестные жители при головной боли стали нарочно ударять себя обломком камня по ноге. Так родился первый прием массажа.

Преимущество массажа состоит в том, что его приятно принимать и делать. Он и возбуждает, и успокаивает, и дает бодрость, способствует более быстрому выздоровлению. В разных странах, у разных народов имелись свои приемы и секреты массажа.

Книга «Массаж, доступный каждому» знакомит с европейским массажем. Это мини-атлас классического массажа, эффект которого связан с механическим воздействием на обширные участки кожи и мышц. На другом конце Евразийского континента, в Японии, популярен массаж шиатсу. Его эффект направлен на улучшение той или иной функции, работы того или иного органа. Шиатсу — японская терапия надавливания пальцами. «Суть шиатсу подобна чистой материнской любви», — считает автор книги «Шиатсу» Токуиро Намикоши. В книге очень подробно рассказывается об этом необычном для нас методе, показаны основные точки и приемы надавливания.

Следующий вид массажа — микромассаж. Это иглотерапия без иголок, где массаж производится одним пальцем — указательным, средним или большим. Микромассаж нацелен в строго определенный адрес, освоить его сложно, но эффект от него стоит затраченных усилий. Специальный

ГОРЯТ ЛЕСА

В связи с устойчивой сухой погодой на территории района и области создалась повышенная пожароопасная обстановка. На территории лесов и торфоразработок области произошло 1 522 пожара, выгорело более 5 тысяч гектаров леса. Из произошедших пожаров 14 произошли на территории Сланцевского района. Лесному хозяйству причинен значительный материальный ущерб. Дважды пожары происходили на территории Березовского торфопредприятия «Дубоемский мох», трижды на территориях Новосельского и Гостицкого сельских Советов. Наибольшее количество пожаров произошло в лесном массиве Загривского сельского Совета, который является наиболее посещаемым сланцевчанами и гостями района.

Все произошедшие пожары вызваны неосторожным обращением с огнем со стороны граждан вследствие курения, неосторожности при сжигании

порубленного кустарника, разведения костров.

Учитывая сложившуюся повышенную пожароопасную обстановку в лесах, распоряжением первого заместителя главы администрации Ленинградской области № 466-Р от 21.07.92 г. временно до особого распоряжения с 22 июля 1992 г. гражданам запрещается посещение лесов и въезд в них автотранспорта. Не допускается посещение рек и озер, участков торфоразработок, разведение костров, курение и проведение плановых работ с открытым огнем в лесах, на сельскохозяйственных угодьях и территории торфоразработок.

27 июля состоялось селекторное оперативное совещание глав администраций районов области с первым заместителем главы областной администрации Ю. А. Павловым, на котором дана оценка сложившейся обстановки и намечены меры по предотвращению пожаров в

лесах.

В настоящее время ведутся работы по тушению пожаров в районе п. Черновское, где горят лес на площади 10 гектаров, на территории Березовского торфопредприятия «Дубоемский мох» на площади 50 гектаров, в Лососинском лесничестве на 10 гектарах. Для ликвидации пожаров задействован весь автотранспорт пожарных подразделений, специальная техника и лесопожарные команды.

Организовано патрулирование лесов и дорог, прилегающих к лесным массивам, нарядами милиции. Граждане, обнаруженные на территории лесных массивов, задерживаются и привлекаются к административной ответственности.

Несмотря на принимаемые меры, обстановка с пожарами в лесах района продолжает оставаться сложной. Поэтому просим всех сланцевчан понимать ситуацию и беречь свои леса.

В. МОТОРИН,
инспектор
Госпожнадзора.

Первые ласточки амнистии

Первые пятьдесят человек, отбывавших наказание в исправительно-трудовых учреждениях Санкт-Петербурга и области, освобождены 20 июня в результате амнистии. В ГУВД не располагают сведениями об общем количестве петербуржцев, которые в августе — сентябре должны вернуться на невские берега из разных регионов страны. Учитывая же, что ежегодный приток освободившихся из мест заключения в Санкт-Петербург составляет от 6 до 10 тысяч человек, социологи предполагают увеличение этой цифры в связи с амнистией до 15 тысяч.

Пожалуй, впервые городские власти хоть как-то подготовились к нынешней освободительной кампании. 200 компаний в коммунальных квартирах ждут новых жильцов, еще для 420 человек домом на три первых месяца станет Центр социальной адаптации при мэрии. Чтобы обеспечить обретшим свободу гражданам хоть какие-то средства к существованию, решено дать им статус безработных с выплатой соответствующих денежных пособий.

С. ИВАНОВА,
корр. СПб—ТАСС.

Свернут лагерь у ЛАЭС

Окрестные злопыхатели так и не дождались предсказанныго ими же спектакля с ремаркой «Разгон мирного анархистского пикета у Ленинградской АЭС». Двухнедельные поиски птереских внука батьки Махно на виду у станции, которые именовались организаторами антиядерным лагерем протеста, завершились на удивление скромно: исполненные важностью действия гости мира отправились по домам.

Акция ходоков с берегов Невы у АЭС привлекла внимание преимущественно городских властей Соснового Бора, которые упорно, но безрезультатно пытались объяс-

нить пикетирующим, что палатки в нескольких сотнях метров от станции, на обочине дороги — не самый лучший вариант. Тем более, что эта территория объявлена санитарно-защитной зоной, — все оказалось напрасно. Анархисты проявили редкое упрямство: на застолбленном месте все две недели загорали под черным знаменем во имя безядерного будущего. Правда, выбрав минуту — другую, свободную от тяжких трудов, непровергатели мирного атома принимали резолюции в адрес власти придерживавших.

Н. КРУПЕННИК,
(СПб—ТАСС).

Меняются две двухкомнатные квартиры (одна новой планировки, 3-й и 4-й этажи) на трех- и однокомнатную квартиру новой планировки (по договоренности или за новый финский холодильник). Звонить по телефонам 2-16-30 (с 9 до 17 часов), 2-56-13 (вечером).

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Газета
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам

Редактор В. В. ИВАНОВ.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел — 2-16-70, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету набирали в Сланцевской типографии ППО № 1-1 Банковская, дом № 3. Газету набирали Меликова В. Т., Пугачевич Н. М., верстала Андреева О. А., печатали Ковалева Т. И., Гусева Т. А. Корректор Григорьев Л. А.

Объем 0,5 п. л.

Сдано в печать в 15.50.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ

УЧИЛИЩЕ № 57

ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ

выпускников 9-х классов на обучение по специальности:

тракторист-механик широкого профиля с правом управления автомобилем категории «С».

Срок обучения 3 года.

Выпускники 11-х классов принимаются на обучение по специальности:

водитель автомобиля категории «С».

Срок обучения 8 месяцев.

Условия приема в ПТУ-57 общие для училищ.

Приемная комиссия работает с 8 до 16 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Справки по телефону 65-340, 65-295.

3-2



КИНОТЕАТР «ТРУД», 30 июля — «Дом Ашеров». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 30 июля — «Одиночка». Начало в 17, 19, 21 час.

СЛАНЦЕВСКИЙ УЧАСТОК «ВТОРЧЕРМЕТ»

принимает

черный металлом от населения города и района.

Справки по телефону 2-24-54.

2-1

АО «РОДИНА»
приглашает
на работу

ВОДИТЕЛЯ на автокран КС-2561/Д.

1-1

СОВХОЗУ «СЛАНЦЕВСКИЙ»
ТРЕБУЕТСЯ

ЗАБОЙЩИК СКОТА
(можно по совместительству).

Пункт забоя скота находится в дер. Большие Поля. Оплата труда сделанная.

3-3

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели ВРАДИЯ Михаила Петровича Друзья.

Сердечно благодарим коллектив завода «Полимер», коллектив смены РО, коллектив шахты «Ленинградская», соседей, друзей, знакомых, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты дорогого мужа, отца и дедушки Андреева Николая Васильевича. Жена, дочери, зятья, внуки.

Сердечно благодарим друзей, товарищей за помощь в похоронах нашего сына Чернышова Вадима Александровича.

Папа, мама, брат.

Тираж 14627. Заказ 1475.